

ए-12024/1/2018-प्रशा.।बी (पार्ट1)

भारत सरकार

नीति आयोग

विज्ञापन

नीति आयोग को राष्ट्रीय पोषण मिशन(एनएनएम) हेतु तकनीकी समर्थन (टीएसयू) संबंधी कार्य के लिए 2(दो) वरिष्ठ परामर्शदाताओं (कार्यनीति तथा समेकन) की संविदा आधार पर आवश्यकता है। वरिष्ठ परामर्शदाता (कार्यनीति और समेकन) के दोनों पदों को पुनः विज्ञापित किया जा रहा है।

पदों और नियमों व शर्तों के साथ-सात सेवा अवधि, पात्रता, अनुभव आदि का ब्यौरा निम्नवत है:

पद का नाम	वरिष्ठ परामर्शदाता (कार्यनीति और समेकन)
पदों की संख्या	2(दो)
भर्ती का तरीका	अल्पावधि संविदा
संविदा की अवधि	(विस्तार्य) वर्ष 1
शैक्षिक अर्हता	अनिवार्य:एमबीबीएसअथवा किसी भी विधा में मास्टर उपाधि .टेक.बी/ वांछनीय:एमसंबंधित विषय में पीएचडी/.टेक.एम/.डी.
अनुभव	अभ्यर्थी के पास कार्यनीति आयोजना ,प्रबंधन ,परियोजना कार्यान्वयन/कार्यक्रम, सामाजिकक्षेत्रक स्कीमोंवर्षों से 10 लोक नीति के कार्यान्वयन तथा समन्वयन में/ अंतरराष्ट्रीय एजेंसी के /अधिक का अनुभव हो। स्वास्थ्य और पोषण के क्षेत्र में सरकारी साथ काम करने तथा विकास परियोजनाओं की हैंडलिंग और वरिष्ठ स्तर पर कार्यान्वयन दल के नेतृत्व में विगत के अनुभव को प्राथमिकता दी जाएगी।
कार्य विवरण	आयोजना कार्यनीति उद्देश्यों और मुख्य परिणामों के कार्य का पर्यवेक्षणआयोजन / योजनावधि के लिए परिणाम विकसित करना फ्रेमवर्क अनुवीक्षण करना तथा ,करना राष्ट्रीय पोषण मिशन शुरु करने और कार्यान्वयन हेतु संबद्ध मंत्रालयों और राज्योंसंघ / राज्यक्षेत्रों के साथ समन्वयन करना। अभ्यर्थी को यथावश्यक रूप से फील्ड दौरों के लिए तैयार रहना होगा।
आयु सीमा	नीति आयोग की वेबसाइट पर विज्ञापन के प्रकाशन से अधिकतम दिनों तक। 50

पारिश्रमिक (प्रतिमाह)	परामर्शदाता दिशानिर्देश सं-ए .12013/2/2015-प्रशा .1बी11 दिनांक,.11. के पैरा 2016 के अनुरूप। दिशानिर्देश नीति आयोग की वेबसाइट www.niti.gov.in पर उपलब्ध हैं।
-----------------------	--

वरिष्ठ परामर्शदाताओं की सेवा शर्तें परामर्शदाता दिशानिर्देश सं. ए-12013/2/2015-प्रशा. 1(बी),दिनांक 11.11.2016 के अनुरूप होंगी। ये दिशानिर्देश नीति आयोग की वेबसाइट www.niti.gov.in पर उपलब्ध हैं।

नीति आयोग को संविदा को बिना कोई कारण बताए किसी भी समय समाप्त करने का अधिकार होगा।

आवेदन की प्रस्तुति: आवेदन केवल ऑनलाइन भेजे जाने चाहिए। पात्र अभ्यर्थी समाचारपत्र में इसके प्रकाशन से 21 दिनों के भीतर नीति आयोग की वेबसाइट पर दिए लिंक से आवेदन करें।

नोट: जो अभ्यर्थी उक्त पद के लिए दिनांक 27-02-2018 के विज्ञापन के संदर्भ में पहले ही आवेदन दे चुके हैं,उनसे अनुरोध है कि कृपया पात्र होने पर वे भी दोबारा आवेदन करें।